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 ©רמי ניר  = 4r²/14 = [πr²/4] - r²/2  [πr²/11]": ל��עִ� הָטֶקֶ"שטח , שוויו� שטחי� בתחו� ראדיא� ואמנ�

 FGB]שטח המשולש [ = ]שטח שארית[+]ל��עִ� הָטֶשטח קֶ[ = FHI]שטח המשולש [= שטח ראדיא� אחד . 1

 ...[r² - πr²/4] = ]טח שאריתש[, ואכ�] שטח שארית[+OAB]שטח גזרת [ = ]שטח ראדיא� אחד[: לכ�. 2

 PBO]ל ��עִ� הָטָקְשטח מִ[+APB]שטח המשולש [ = OAB]שטח גזרת [= ] ל��עִ� הָטֶשטח קֶ[: ואמנ�. 3

 PFO]ל ��עִ� הָטָקְשטח מִ[+PAL]שטח המשולש [+ALF]שטח המשולש [=  FAO] שטח גזרת ראדיא�[: ואמנ�. 4

 ]שטח שארית[+]ל��עִ� הָטֶשטח קֶ[ = PAL]שטח המשולש [+ALF]שטח המשולש [+APB]לש שטח המשו[= FAB] שטח המשולש [:  וג�.5

 ALB]שטח המשולש [ = PBO]ל ��עִ� הָטָקְשטח מִ[+APB]שטח המשולש [ = OAB]שטח גזרת [: אז אמנ�. 6

 ALB]שטח המשולש [= ] ל��עִ� הָטֶשטח קֶ[ = OAB]שטח גזרת [: אזיאמנ� ו. 7

  PAL]שטח המשולש [ = PBO]ל ��עִ� הָטָקְשטח מִ[: כ-,לפי. 8
  ]שטח שארית[ = ALF]שטח המשולש [: כ-,ולפי. 9
   π = 22/7 :"ח345ת 2ָמַיִ�"ק דֶצֶבְ�... ] ל��עִ� הָטֶשטח קֶ[+ALF]שטח המשולש [=  FAO] שטח גזרת ראדיא�[: לכ�. 10

 


